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SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN PERMANENTE 
JUEVES 29 DE FEBRERO DE 2024 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
CELEBRADA EL 21 DE FEBRERO DEL 2024. 
 
 
 

2. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIAS 
TEMPORALES, PRESENTADAS POR LAS DIPUTADAS SANDRA CECILIA 
HERRERA DOMÍNGUEZ, MARÍA REYES DIEGO GÓMEZ, MARÍA ROSELIA 
JIMÉNEZ PÉREZ, MARÍA DE LOS ÁNGELES TREJO HUERTA, ELIZABETH 
ESCOBEDO MORALES, CECILIA LÓPEZ SÁNCHEZ, CAROLINA ZUARTH 
RAMOS Y LOS DIPUTADOS CUAUHTÉMOC MANUEL HERNÁNDEZ GÓMEZ,  
MARCELO TOLEDO CRUZ Y ALBERTO CUNDAPÍ NÚÑEZ, PARA 
SEPARARSE DE LOS CARGOS DE DIPUTADAS PROPIETARIAS Y 
DIPUTADOS PROPIETARIOS DE ESTA SEXAGÉSIMA OCTAVA 
LEGISLATURA. 
 
 
 

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA 
NOMBRAR A SÍNDICA MUNICIPAL, CUARTA REGIDORA PROPIETARIA, 
QUINTO REGIDOR PROPIETARIO Y SEGUNDA REGIDORA PROPIETARIA, 
EN LOS AYUNTAMIENTOS MUNICIPALES DE UNIÓN JUÁREZ, OCOSINGO 
Y EL PORVENIR, CHIAPAS. 
 
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA 
NOMBRAR A REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL 
PARTIDO MORENA, DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE 
SOCOLTENANGO, CHIAPAS. 
 
 

5. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA 
NOMBRAR A SÍNDICA MUNICIPAL, EN EL AYUNTAMIENTO DE MITONTIC, 
CHIAPAS. 
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6. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO OBED MATUS 
PEÑA, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
ARRIAGA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD 
DE AMPLIACIÓN DE LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO DAVID MUÑIZ GUTU, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
CUARTO REGIDOR PROPIETARIO.  
 
 

7. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL CONTADOR PÚBLICO JOSÉ 
ANTONIO HERNÁNDEZ FLORES, SECRETARIO GENERAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TAPACHULA, CHIAPAS, POR MEDIO 
DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL 
PRESENTADA POR LA CIUDADANA MARTHA CARBALLO ANDRADE, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA POR EL PRINCIPIO DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, POR EL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, POR UN TERMINO DE 96 DÍAS, DEL 
28 DE FEBRERO AL 02 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO. 

 
 
8. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR LA LICENCIADA VICTORIA CECILIA 

FLORES PÉREZ, SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO, POR MEDIO DEL 
CUAL REMITE DICTAMEN TÉCNICO DE LA PROPUESTA DE RATIFICACIÓN 
O NO DEL LICENCIADO MARCO ANTONIO ZENTENO NÚÑEZ, EN EL 
CARGO DE MAGISTRADO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 
CHIAPAS. 

 
 
9. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO OSCAR PÉREZ 

PÉREZ, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
TEOPISCA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD 
DE AMPLIACIÓN DE LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA 
CIUDADANA JOSEFA MARÍA SÁNCHEZ PÉREZ, PARA CONTINUAR 
SEPARADA DEL CARGO DE PRESIDENTA MUNICIPAL SUSTITUTA, HASTA 
POR 90 DIAS CONTADOS A PARTIR DEL DÍA 6 DE MARZO DE 2024 
 
 

10. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO GUILLERMO 
RAMOS PÉREZ, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR 
DE JUSTICIA Y DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO, POR 
MEDIO DEL CUAL PROPONE AL LICENCIADO JOSÉ FRANCISCO TRUJILLO 
OCHOA, COMO CONSEJERO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL 
DEL ESTADO DE CHIAPAS. 
 

  


